



同在阳光下

让美伴我行

10月28日，山东省济南市第13届中小学班级文化艺术节历城区专场展评活动举行。本届艺术节的主题为“在阳光下成长”，活动分音乐和美术现场展评，同时在济南市历城一中和济钢鲍山学校举行。

本届艺术节前，各学校在班级展演的基础上精心挑选出优胜班级进行汇报展示。经过前期录像评比和现场展示，来自20所学校



的30个自然班脱颖而出。其中，20个自然班参加音乐展评活动，10个自然班参加美术



展评活动，参与学生总计1500余人。

本届艺术节上，队员们用丰富多样的表演形式，诠释了艺术的魅力，为师生们带来了一场视听与听觉的盛宴：合唱、朗诵、情景剧、表演唱、陶笛、古筝、小提琴、口风琴等表演，剪纸、衍纸、烙画、版画、彩塑等手工绘制，一曲曲优美的旋律、一件件精致的手工、一幅幅高雅的画作，洋溢着蓬勃朝气。队员们在参与中培养了健康的审美情趣和良好的艺术素养，也展现了良好的艺术素养和健康向上的精神风貌。

(任 鹏)

浙江省宁波市华茂外国语学校：

举办“华茂师生节”

近日，浙江省宁波市华茂外国语学校举办了一年一度的“华茂师生节”。师生共同组成了表演团队，展现了各自的风采。

身着汉服的语文师生团队集体朗诵原创诗歌《沁园春》，表达了语文学习中的乐趣；生活师生团队的表演形象地表达了老师以照顾孩子们的衣食住行为最大职责、爱生敬业的

情怀，令人们对这样一支既是老师又是妈妈的特殊团队充满敬意；数学师生团队以碧绿旗袍装扮亮相，现场写出圆周率小数点后100位数字，并为大家娓娓道来圆周率的发展史，激发人们去探求数学王国的奥秘……当现场响起《西游记》主题曲，金箍棒变成了长笛，九齿钉耙变成了吉他，唐僧引吭高歌，沙和

尚拉起了小提琴，波斯美女翩然起舞时，音乐师生团队的创意表演博得了大家阵阵喝彩。

伴随着一曲大合唱《每当我走过老师窗

前》，队员们用童声表达了对老师的美好祝福。

(张艳)

感恩微行动

——记北京市朝阳区垂杨柳中心小学“感恩周”活动

11月23日，北京市朝阳区垂杨柳中心小学的“感恩周”活动和初冬的第一场雪不期而遇。天气寒冷，垂杨柳中心小学的校园

学校工作的支持，并号召每位学生、教师为周围的亲人、老师、同学送上感恩卡，说句感恩话。一时间，校园里到处飘动感恩卡，



感恩敬爱的班主任



感恩父母

里却因为师生、家长们的相互感恩、互送祝福而显得暖意融融。

“感恩周”活动开始后，学校为每一位学生家长送上了温馨的感恩信，感谢家长对

到处传递感恩话。家长感谢老师，老师感谢孩子们，孩子们感谢保洁阿姨、保安叔叔……贴心的话语温暖着每个人的心。

(李颖)

江苏省泗阳县众兴实验小学：

开展“美丽家乡行”社会实践活动

11月4日，江苏省泗阳县众兴实验小学依托本地乡土文化资源，开展了“美丽家乡行”社会实践活动。队员们在辅导员的带领下走

进杨树博物馆、张相文故居和中国地文馆，了解家乡的名胜和历史文化。

在杨树博物馆，队员们被展厅中陈列的